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Επίσκεψη του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη στην Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιον Όρος / Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / 
Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Σε θερμό κλίμα η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου υποδέχθηκε 
τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη ο οποίος 
πραγματοποιεί από την Παρασκευή, 4 Ιουλίου 2025, διήμερη 
επίσημη επίσκεψη στο Άγιον Όρος.

Αποστολή του ope.gr – Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης θυμήθηκε τα νεανικά του χρόνια όταν επισκέφθηκε την 
Ιερά Μονή με τον αείμνηστο πατέρα του, Κωνσταντίνο Μητσοτάκη, και μάλιστα 
ήταν επιθυμία του να καθίσει και πάλι σε αυτό το ίδιο μπαλκόνι που κάθισε με τον 
πατέρα του όταν είχαν επισκεφθεί τη Μονή.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ 
αναφέρθηκε μάλιστα σε εκείνη την επίσκεψη και σχολίασε ότι είναι σημαντικό να 
έρχεται και ο Κυριάκος Μητσοτάκης τώρα με τον γιο του.

Ο Έλληνας Πρωθυπουργός προσκύνησε την Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
την Tιμία Κάρα του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου και έπειτα οδηγήθηκε στο 
Συνοδικό.

Εκεί είχε την ευκαιρία να δοκιμάσει προϊόντα της Μονής, όπως το μέλι, το λάδι, 
τις ελιές και το τσίπουρο, ενώ σχολίασε ότι είναι λάτρης των ντόπιων προϊόντων 
ειδικά του ελαιολάδου αφού η καταγωγή του είναι από την Κρήτη και η οικογένειά 
του γνωρίζει από την παραγωγή.

Έπειτα οδηγήθηκε στο σκευοφυλάκιο όπου ξεναγήθηκε από τους μοναχούς στους 
ιστορικούς θησαυρούς της Μονής.

Ο Έλληνας Πρωθυπουργός μάλιστα έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για την πράσινη 
ανάπτυξη για την ενέργεια, την παραγωγή του λαδιού και του κρασιού, προϊόντα 
για τα οποία φημίζεται η Ιερά Μονή.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η υποδοχή του Πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, στο Άγιον Όρος 
(ΦΩΤΟ)

Μητσοτάκης από Πρωτάτο: Η Κυβέρνηση θα είναι δίπλα στο Άγιο Όρος

Με αναφορά στη Μονή Σινά η προσφώνηση του Πρωτεπιστάτη Αγίου 
Όρους στον Πρωθυπουργό

Η ανάρτηση Μητσοτάκη για το έργο και το σχέδιο στήριξης του Αγίου 
Όρους

Επίσκεψη Μητσοτάκη στο Άγιον Όρος: Δεσμεύσεις για το λιμάνι της 
Ουρανούπολης
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